АРЕНДА ЛЕСНОГО ФОНДА

В соответствии со ст. 12 Лесного кодекса РФ освоение лесов осуществляется в целях обеспечения их многоцелевого, рационального, непрерывного, неистощительного использования, а также развития лесной промышленности. При освоении лесов на основе комплексного подхода осуществляется проведение мероприятий по охране, защите, воспроизводству лесов.
На основании ст. 25 Лесного кодекса РФ к основными видам использования лесов в Чановском районе можно отнести заготовку древесины, осуществление рекреационной деятельности. 
Использование лесов осуществляется с предоставлением или без предоставления лесных участков на праве постоянного (бессрочного) пользования, праве аренды лесных участков, а также праве безвозмездного пользования лесными участками.
По правилам ст. 72 Лесного кодекса РФ по договору аренды лесного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, арендодатель предоставляет арендатору лесной участок для одной или нескольких целей, предусмотренных статьей 25 настоящего Кодекса.
Согласно положениям ст. 73.1 Лесного кодекса РФ и Приказу Минприроды России от 20.12.2017 №693 «Об утверждении типовых договоров аренды лесных участков» по договору аренды на арендатора возлагаются обязанности по осуществлению мер по предупреждению лесных пожаров, осуществлению санитарно-оздоровительных мероприятий, осуществлению мероприятий по воспроизводству лесов на переданном в аренду лесном участке и другие обязанности.
Неисполнение условий договора аренды лесного участка, договора безвозмездного пользования лесным участком влечет административную ответственность по части четвертой статьи 8.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которая предусматривает наказание в виде штрафа до 80 тысяч рублей.
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