
ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения в Вестниках ОМС

В Венгеровском районе вынесен приговор по уголовному делу об угрозе убийством с использованием бензопилы.
Мировой судья 1-го судебного участка Венгеровского судебного района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 30-летнего Вячеслава Токарева.
       Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). 
       В суде установлено, что Токарев  26 июля  2017 года около 21-00 находился в автомобиле в селе Заречье. Увидев на улице ранее знакомого мужчину, с которым у него был конфликт, Токарев взял из машины бензопилу, завел ее и подошел к потерпевшему. Подойдя к потерпевшему, Токарев поднес работающую бензопилу полотном к  шее потерпевшему, сказав при этом: «Сейчас газану и у тебя голова отлетит!».  Данную угрозу потерпевший воспринял как реальную и испугался за свою жизнь и здоровье.  
       Суд, с учетом правовой позиции государственного обвинителя, совокупности смягчающих обстоятельств, приговорил Токарева к обязательным работам сроком на 200 часов.
Приговор вступил в законную силу.
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Жительница Венгеровского района осуждена за применение насилия в отношении сотрудника полиции.
18 октября 2017 года прокурором района Евгением Ивановым поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 19-летней девушки, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
Судебным следствием установлено, что 7 июня 2017 года около 16:30 часов подсудимая, находилась в служебном кабинете участковых уполномоченных полиции МО  МВД РФ «Венгеровский» после ее задержания за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст.20.21 КоАП РФ – появление в общественных местах в состоянии опьянения, вела себя агрессивно, на замечания участкового не реагировала.
Подсудимая, находясь в состоянии алкогольного опьянения и при этом осознавая, что перед ней находится представитель власти при исполнении своих должностных обязанностей, законным требованиям сотрудника полиции не подчинилась и, удерживая в руке пластиковую бутылку, нанесла ею удар в лицо участковому полиции, причинив телесные повреждения.
Вину в совершении преступления подсудимая признала в полном объеме, в содеянном раскаялась.
Суд с учетом мнения прокурора признал подсудимую виновной в совершении преступления и назначил ей наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.
Приговор вступил в законную силу.
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