Мошенничество при получении выплат
В период с 2020 по истекший период 2021 года органом дознания МО МВД России «Венгеровский» возбуждено 6 уголовных дел по ч.1 ст.159.2 УК РФ - мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении пособий, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат.

В ходе расследования данных уголовных дел было установлено, что граждане, проживающие на территории Венгеровского района и  обратившиеся в  государственное казенное учреждение Новосибирской области «Центр занятости населения  Венгеровского района» с просьбой о постановке их  на учет в качестве безработных и зарегистрированные в качестве безработных граждан, трудоустроившись в дальнейшем, не сообщали в ЦЗН о своем трудоустройстве, осознавая, что, сообщив о своем трудоустройстве, им будет прекращена выплата пособия по безработице, получали и пособие по безработице и заработную плату,  что прямо запрещено  Законом Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации».
Данными гражданами путем умолчания о фактах своего трудоустройства, влекущих прекращение выплат пособия по безработице, похищены денежные средства на сумму более 70 тысяч рублей, чем причинен ущерб государству. Ущерб по данным уголовным делам возмещен 6 лицами, совершившими данные преступления, на досудебной стадии, до направления уголовных дел в суд.  
