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ИНФОРМАЦИЯ 

Прокуратурой района в мае-июне т.г.  в ходе осуществления  надзора за соблюдением требований земельного законодательства, законодательства об отходах производства и потребления в администрациях сельских советов  установлено, что на территории  сельсоветов жидкие бытовые отходы сливаются на земельные участки с категорией земли промышленности, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, космического обеспечения – размещение полигона бытовых отходов, что является нарушением требований земельного законодательства, законодательства об отходах производства и потребления.
Согласно пункту 7.8 «ГОСТ 30772-2001. Межгосударственный стандарт. Ресурсосбережение. Обращение с отходами. Термины и определения», введенным в действие Постановлением Госстандарта России от 28.12.2001 № 607-ст, собственником отходов является юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, производящие отходы, в собственности которого они находятся, которое намерено осуществлять заготовку, переработку отходов и другие работы по обращению с отходами, включая их отчуждение. В случае, если собственник отходов не установлен, то собственником отходов являются органы местного самоуправления, на территории которых эти отходы находятся.
Размещение жидких бытовых отходов в нарушение требований природоохранного законодательства, в том числе на территориях, не оборудованных для данных целей, может повлечь возникновение инфекционных заболеваний, размножение паразитных животных и насекомых, являющихся разносчиками опасных болезней, оказать негативное влияние на состояние окружающей природной среды и благополучие человека, привести к загрязнению земли и почвы.
По выявленным нарушениям прокуратурой района главам 17 сельских поселений внесены представления , которые находятся на рассмотрении, исполнение требований прокурора находится на контроле прокуратуры района.
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	 Прокуратурой района в мае т.г. проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления законодательства об отходах производства и потребления, в ходе которой в администрациях сельсоветов Венгеровского  района Новосибирской области выявлены нарушения требований вышеуказанного законодательства. 
     Проверкой установлено, что рядом администраций сельсоветов не   созданы места накопления отработанных ртутьсодержащих ламп,   не назначены  ответственные лица за обеспечение безопасного накопления отработанных ртутьсодержащих ламп и их передачу оператору, договор с оператором не заключен.
По выявленным нарушениям прокуратурой района главам 17 сельских поселений внесены представления, которые находятся на рассмотрении, исполнение требований прокурора находится на контроле прокуратуры района.
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